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45. Ha#iTh MOMEHT M, Ha Baly ABUrarels IOCTOSHHOrO TOKa mapajuieJbHOro BO30YXKIeHMs
ecmu m3BecTHO: U=220 B; Re=200 OM; [a=36 A; 1 = 90%; n=1500 06/MHH.
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77. OnpezenuTh MOMHOCTh MOTPEGNAEMYI0 CHHXPOHHBIM ABHIATENeM U3 CETH M TOK B IEMH
poropa mpu: Prom = 500 kBT, n = 96,5%, cose =0,9. Hanpsxenue nuraromeit cetu Uc = 10
kB.
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68. OnpeIeuTh SEKTPOMATHUTHYIO MOIIL
=30 A; R’;=0,060M.

ecim: p = 2;n= 1460 o6/muH ; im0 Do
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3. Ilpu  npoBenenun OIIBITOB  XOJIOCTOr0  Xo#a U KOPOTKOro  3aMBIKaHUs
oxHo(dazHoro dummoeowzgowm IOJyYCHBI  CIEeAYIOIIHE pe3ynsTarel:  Po=40BrT;
Px=160Bt; Uls= 230B; Uxk=5,5%; Su=230BT; l0=1,2%. Ipunars R1=R2’; X1=X2’. Haiita
[IapaMeTPhI CXEMBI 3aMEIICHUs TpaHchopmaTopa: Rm; Xm; R1; X1; R2’; X2’




